
From the Flag & Cross: 
 
TRUMP V. BIDEN: Latest '24 Poll is a 

DOOZY 

 

For a while there, it really did appear as though a 2024 rematch between 

incumbent President Joe Biden and former Commander in Chief Donald 
Trump would be rather close…but not anymore. 

Biden had been on an undeniable upswing as of late, with a number of 
polls showing his approval rating going from abysmal to merely dismal, 

and his team has been working on the timing and the message of his 
reelection campaign announcement. 

But then he got caught smuggling classified government documents to a 
number of his personal and professional properties, in a scandal that 

makes Donald Trump’s Mar-a-Lago storage of federal files look mundane 
in comparison. 

The new has drastically shifted public opinion of Biden, and put 
Trump back in the 2024 driver’s seat. 



Former President Donald Trump has opened a clear lead over President Joe 
Biden in a new Harvard-Harris 2024 poll. 

Trending: 
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Trump at 46 percent leads Biden’s 41 percent in the survey, with 13 
percent who said they were unsure. 

Trump also leads Vice President Kamala Harris by even more, with Trump 
at 48 percent, Harris at 40 percent, and 12 percent undecided. 

And, perhaps just as important is how Trump fares against his potential 
GOP usurpers. 

 

It is also worth noting that Trump is outperforming Florida Gov. Ron 

DeSantis in both hypothetical contests, against either Biden or Harris. 

While DeSantis still also leads both, he leads by less in each instance. 
Against Biden, DeSantis leads by just three percent—with 42 percent to 

Biden’s 39 percent and 18 percent undecided—and against Harris, DeSantis 

also only leads by three percent, 43 percent to 40 percent with 17 percent 
undecided. 

In the GOP primary, Trump has a 20-percent lead over DeSantis as well, at 
48 percent to DeSantis at 28 percent. No other candidate gets double digits 

in this survey, with former Vice President Mike Pence coming in at seven 



percent, Sen. Marco Rubio (R-FL) and former United Nations ambassador 
Nikki Haley at three percent, and Sens. Ted Cruz (R-TX), Tim Scott (R-SC), 

and former Secretary of State Mike Pompeo each at one percent, while two 
percent said someone else and six percent are unsure. 

DeSantis has yet to make any official announcement regarding his 

potential candidacy, but the Florida Governor has been performing a 
number of telling political maneuvers of late leading many to believe that 
he’ll be throwing his hat in the ring soon. 

 


